
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Гурьевска, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 78-летнего жителя города Гурьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года сотрудники полиции прибыли по заявлению женщины о бытовом конфликте с соседом в один из многоквартирных домов в г. Гурьевске, где фигурант в ответ на законные требования сотрудников полиции нанес одному из них удар ножом по руке.

Обвиняемого задержали, со следствием он не сотрудничал, однако в ходе расследования уголовного дела собраны убедительные доказательства, изобличающие фигуранта в совершении противоправного деяния. Мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, выводы которой подтвердили его вменяемость и отсутствие каких-либо заболеваний психики.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1813975>